

市新居民艺术团到驻瑞部队慰问演出 军民联谊共庆“八一”

■见习记者 项乐茹/文 王鹏洲/图

7月23日下午,市新居民艺术团来到某驻瑞部队,为官兵献上了一台以“庆八一·促和谐·共圆梦”为主题的慰问演出,新居民艺术团演员与部队官兵同台献艺,军民联谊共庆八一。



继凯琳与战士方舟合唱

军民大联欢,共话鱼水情。新居民艺术团演员与部队官兵轮番登场,一个个节目精彩纷呈。由部队战士张登、薛金丰等4人带来的三句半《美丽温州库》,一改平时军人严谨认真的形象,伴着凤凰传奇的歌跳起了舞步,用朗朗上口、新颖有趣的方式,表达了对瑞安军营生活的喜爱,赢得阵阵掌声。

来自新居民艺术团的张项惠,是当天年纪最小的表演者。她的舞蹈《红色童年》描绘了一个小女孩立志当红军的故事,出色地完成各种下腰、劈叉等高难度动作,引得坐在后排的官兵们纷纷起立观看。

由战士章博特、童其昌带来的创意街舞吸引了大家的眼球,穿着迷彩服、戴着帽子的他们舞步极富神秘感,舞蹈技艺让人叹服。被官兵们称为“舞蹈之星”的章博特来自温州鹿城,为了这个舞蹈节目,他和他的战友排练了半个多月,从编舞到音乐剪辑都由他一人包办。这个节目是为了这次演出特别准备的,半个月来每天中午和晚上都在排练。章博特说。

当天演出,官兵与新居民们形成了很

好的互动交流。在互动环节,官兵和新居民艺术团团员一起上台玩起了吹气球游戏,比拼高下。而来自海南的新居民艺术团团员继凯琳一上台,就说:“第一次进入军营看到帅气的兵哥哥们,内心十分激动。在带来了一首《在和平年代》后,她还和战士方舟合唱了一首《为了谁》。”

台下的官兵们看着精彩的演出,不禁也跟着节拍,哼唱起来。来自安徽淮北的郭永康在瑞安当兵3年多,他不时跟着节目旋律打着拍子。每个节目都很好看,给我们的军营生活带来了不少欢乐。

炎炎夏日,部队官兵仍辛勤地驻守在一线,我们希望对他们表示感谢和慰问。市新居民艺术团团长陈关杰说,很多官兵也是新瑞安人,这次机会让新居民们同台献艺,团圆共聚,军民联欢。演出后,市新居民艺术团还参观了军营。

市新居民艺术团成立于2012年12月,目前吸纳了我市各行各业擅长文艺的120余名新居民团员。该团致力于满足提升新居民业务文化需求,助力建设文化瑞安。下半年,新居民艺术团将陆续推出巡演,丰富新居民生活。

飞云街道新二代夏令营开营

本报讯(通讯员 徐良超 见习记者 项乐茹)7月22日上午,飞云街道新二代“禾苗之夏”主题夏令营正式开营,60余名新居民子女通过“营员对对碰”环节,相互认识,建立友谊。

新二代“禾苗之夏”主题夏令营为期一周,由飞云街道新居民服务管理所与飞云社区联合举办,开设安全教育、硬笔书法、国际象棋、趣味体育、钢琴入门和声乐、趣味语文等课程。

举办此次夏令营旨在培养和提高少年儿童品德和修养,增强知识丰富新二代少儿暑假生活,让新居民父母放心上班,进一步增强新居民对飞云的认同感和归属感。

82名小候鸟飞进雅林 我们享受快乐而难忘的一天

见习记者 项乐茹/文
王鹏洲/图

7月18日,飞云街道组织82名新居民儿童到雅林现代农业园度过了快乐的一天。当天,飞云街道开展新居民“春泥计划”暨暑期活动,新居民儿童们分别参观了热带果园、玫瑰园、向日葵园、无土栽培园等园区,并在儿童拓展区绘制了精美的水彩画。



小候鸟们参观植物园

上午8时许,来自江西九江的12岁男孩周涛一下车,就兴奋地和小伙伴们跑进了雅林的热带植物园内。一入园,他发现这里种满各式各样千奇百怪的蔬菜瓜果,有长在树上的,还有长在水里的,大家都觉得很新奇。这个是什么?那个瓜长得好奇怪啊!周涛好奇地打量着植物园里的各种植物,眼里闪着亮光。

咦,西瓜不是种在地上的吗?怎么这里的西瓜都挂在上面啊?周涛在园子里看到西瓜竟然全部挂在顶部的架子上,蔓延下来的西瓜藤爬满了架子,不由得和小伙伴讨论了起来。正在大家纳闷

的时候,植物园内的工作人员告诉他们,这些是无土栽培的西瓜,依靠营养液生长,不需要种在地里。听完讲解后,大家这才恍然大悟。

接着,周涛和小伙伴们进入了儿童拓展区。一进门,4个近2米高的变形金刚让所有男孩子都惊呼起来。哇,好大的变形金刚,我喜欢!男孩子们纷纷走到变形金刚前,摆起了各种pose,争相拍照留念。

在拓展区里,孩子们释放出爱玩的天性,无拘无束地玩耍。滑滑梯、跷跷板、木桩桥,他们爬上爬下玩得不亦乐乎。周涛表现特别活跃,有些女生看到木桩桥不

敢走,他第一个示范,稳稳地走了过去。

玩累了,大家来到手工DIY区域。他们的任务是发挥自己的想象,在一次性纸盘子上画水彩画。刚拿到画笔的周涛,迫不及待地开始画起来。不一会,画有小树、彩虹、雨伞等的水彩画完成了。周涛和小伙伴分别把自己的作品给对方看,看着自己的作品,显得十分满意。我要把纸盘画带回家送给妈妈。周涛笑着说。

疯玩了一天,小候鸟们依依不舍地踏上了回家的汽车。我们度过了快乐而难忘的一天。在车上,他们说,要把这难忘的一天写在日记本里。

市新居民艺术团
微信公众平台
开通啦!



本报讯(见习记者 项乐茹 通讯员 陈静)亲们,瑞安市新居民艺术团官方微信公众平台开通啦!

您只需要在微信中添加微信号 rasxmyst 或查找微信公众账号“瑞安市新居民艺术团”,又或直接在微信中扫描图中的二维码,就可获得新居民艺术团演出信息,艺术团发展情况,演职人员信息等第一手新鲜信息。

在微信平台,您可以追踪新居民艺术团的表演演出场次、信息,分享艺术团精彩的表演节目和瞬间,您还可以与市新居民艺术团直接互动体验交流,提出您的宝贵意见。还等什么,赶紧拿出手机扫一扫,关注“瑞安市新居民艺术团”吧!

联办单位

瑞安市委政法委员会
瑞安市新居民服务管理局
瑞安市卫生局
瑞安市总工会
瑞安市妇联
瑞安团市委

(总第73期)